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PODER LEGISLATIVO 

CÂMARA MUNICIPAL DE NOVA MAMORÉ                                                     

PLENÁRIO DAS DELIBERAÇÕES 

 

ATA DA 1ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE NOVA 

MAMORÉ, REFERENTE AO PRIMEIRO PERÍODO DA SEGUNDA SESSÃO 

LEGISLATIVA DA OITAVALEGISLATURA, REALIZADA NO DIA 19 DE 

FEVEREIRO DE 2018.  

Aosdezenovedias do mês dedezembro de dois mil e dezessete, às dezenove horas, no 

Plenário das Deliberações “João Francisco Clímaco”, situado à Avenida Desidério 

Domingos Lopes, nº 3040, Bairro João Francisco Clímaco,realizou-se a PrimeiraSessão 

Ordinária da Câmara Municipal de Nova Mamoré, referente ao Primeiro Período da 

Segunda Sessão Legislativa, da oitava legislatura do Poder Legislativo Municipal. Com 

a presença dos vereadores:Anael Nogueira Lima,André Luiz Baier, Antônio Barroso 

Viana, Antônio Hiran Matos de Araújo, Denizio Pereira da Costa,Edivaldo de 

Oliveira de Jesus,Francisco Célio Brito Silva, Jerry Adriani Carneiro Barbosa, 

Valberto de Oliveira Alicrim, Valdomiro Lucio dos Santose o ver. 

PresidenteAltamir Fochesatto. O presidente abre a sessão dizendo: “Sob a proteção de 

Deus e em nome do povo de Nova Mamoré na forma regimental havendo quórum legal, 

declaro aberta a PrimeiraSessão Ordinária do Primeiro Período da Segunda Sessão 

Legislativa da Oitava Legislatura da Câmara Municipal de Nova Mamoré”.Dando 

sequência, o presidente e os demais vereadores dispensaram a leitura da Ata da Sessão 

anterior, ficando aprovada. O primeiro secretário, vereador André Luiz Baier fez a 

leitura dos expedientes expedidos erecebidos,ficando sobre a sua mesa para 

conhecimento de todos os presentes.Logo após, o presidente deu as boas-vindas a todos 

pelo retorno do período de recesso em seguida, passou para o PEQUENO 

EXPEDIENTE, onde os vereadores a seguir fizeram uso da palavra: o primeiro foi o 

vereadorAnael Nogueira de Lima (MDB): iniciou fazendo os agradecimentos a Deus. 

Cumprimentou o presidente, os colegas vereadores e a todos os presentes com boa 

noite. Agradeceu o deputado estadual Lebrão, que segundo o vereador, é quem tem os 

socorridos nesses últimos dias. Discorreu sobres os trabalhos que foram executados no 

ano de 2017, em parceria com o vereador Denizio, informou que, estará indo a Porto 

Velho, onde solicitará mais ajuda para o município. Solicitou que os demais vereadores 

lhe ajudem nessas solicitações. Indagou sobre as denúncias infundadas feitas via redes 

sociais contra os vereadores e prefeito. Finalizou falando sobre a importância e 

necessidade de trabalho coletivo entre câmara municipal e prefeitura, para melhor 

resolver a crise existente no município.O segundo foi o vereador Antônio Barroso 

Viana (SD): ao iniciar cumprimentou o presidente, os colegas vereadores e a todos os 

presentes com boa noite. Alegou de início estar à disposição para ajudar na solução dos 

problemas existentes. Falou sobre o estado crítico que se encontra as estradas do projeto 

Sidney Girão, e da falta de maquinários para resolver os problemas mais urgentes. 

Falou, com indignação dos veículos da Administração que ficam em poder de 

funcionários, em suas residências como se de uso particular fosse, citando como 

exemplo a ambulância da 4ª Linha do Ribeirão que fica em tempo integral com o 
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motorista, não estando a disposição quando a população precisa. Falou do Projeto de 

Lei de sua autoria onde apenas motoristas da administração poderão conduzi-los. 

Finalizou falando sobre seu requerimento para afastamento da secretária de saúde para 

que se possa investigar os valores gastos na reforma de um único veículo. O terceiro foi 

o vereador Edivaldo de Oliveira de Jesus (PSDB):Iniciou fazendo os agradecimentos 

a Deus. Cumprimentou o presidente, os colegas vereadores e a todos os presentes com 

boa noite. Também fez críticas à Administração do Poder Executivo, argumentando que 

sempre escuta reclamações da população acerca da administração falha e que dificulta a 

vida dos munícipes. Falou do Ofício de sua autoria onde solicita reparos em escolas do 

interior, mas, que até a presente data não foram atendidas e solicitou ajuda dos demais 

vereadores em busca de ter resposta do Poder Executivo.Finalizou sua parabenizando e 

desejando um bom trabalho ao novo secretário de Educação João Batista.O quarto 

vereador a fazer uso da palavra foi o Antônio Hiram Matos de Araújo (PSD): ao 

iniciar cumprimentou o presidente, os colegas vereadores e a todos os presentes com 

boa noite. Iniciou falando que não “bota fé” que no ano de 2018 haja melhoras na 

administração pública. Falou sobre o ofício enviado ao secretário de obras, pedindo 

informação sobre o planejamento para o corrente ano e não percebeu qualquer ação que 

traga benfeitorias, falou também sobre o problema com os ônibus, onde o prefeito alega 

que se trata de obrigação do Estado e não do município. Informou a todos os presentes, 

inclusive a imprensa presente que os vereadores estão fazendo o possível, mas que não 

estando obtendo ajuda do Poder Executivo. Finalizou falando que a questão da denúncia 

feita contra a secretária de saúde precisa ser investigada, mesmo após a denúncia já 

protocolada junto ao Ministério Público.O quinto vereador foi o Francisco Célio 

Brito Silva (MDB): iniciou cumprimentando o presidente, os colegas vereadores e a 

todos os presentes com boa noite. Falou do verdadeiro papel do vereador, fez 

agradecimentos a todos presentes. Falou que é necessária mais clareza na forma como 

se move o poder legislativo atual. Contestou a respeito do voto secreto, falando que não 

há por que existir essa modalidade, revelando proposta para que não mais exista o voto 

secreto nesta Casa de Leis.Finalizou falando quenão possui qualquer medo/receio de 

votar de forma aberta. O sexto vereador foi Denizio Pereira da Costa (PODEMOS): 

iniciou cumprimentando o presidente, os colegas vereadores e a todos os presentes com 

boa noite. Falou da deficiência na administração pública municipal por parte do 

Executivo. Falou da falta de transporte escolar para os alunos do município, do risco 

que os alunos estão correndo. Falou ainda da denúncia contra a secretária de saúde, que 

até o presente momento não explicou porque gasto tão elevado na reforma de uma única 

ambulância. Finalizou elogiando o deputado Dr. º Neidson, por mesmo não sendo do 

município, está ajudando no possível para melhorias na administração. Não havendo 

mais ninguém inscrito no PEQUENO EXPEDIENTE, o presidente passou para o 

GRANDE EXPEDIENTE,onde os vereadores a seguir fizeram uso da palavra: 

Primeiro foi o vereadorAndré Luiz Baier (PT): iniciou fazendo os agradecimentos a 

Deus. Cumprimentou o presidente, os colegas vereadores e a todos os presentes com 

boa noite. Falou das dificuldades do município, dizendo que por ser ano eleitoral este 

ainda não será o “ano negro” do município, mas sim o ano de 2019. Informou ainda que 

na 2ª edição de seu jornal, informa qual o poder do vereador. Chamou atenção para a 

falta de zelo que se tem com os bens públicos, tanto por parte das pessoas da 
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administração, quanto por parte dos próprios munícipes. Falou ainda sobre a questão da 

médica que atende no setor Ribeirão, que trabalha pelo mais médicos, informando que a 

médica recebe apenas 30% do valor pago pelo “Mais Médicos” indo o restante para o 

governo de Cuba, possuindo como ajuda de custo o valor de R$ 2.000,00 pagos pelo 

município para custeios de moradia e alimentação. Afirmando ser ilegítima as 

indagações alegadas em redes sociais, parabenizando a médica pela dedicação que 

possui com os pacientes que a procuram. Falou ainda sobre o valor elevado gasto com 

reforma da ambulância, dizendo ser errado o fato de qualquer secretário ficar “batendo 

boca” seja com quem for em rede social. Solicitou aos demais vereadores que antes de 

protocolar o pedido de afastamento da secretária de saúde, se realize reunião com a 

mesma em busca de explicações acerca do elevado valor gasto com a reforma do 

veículo mencionado anteriormente. Falou sobre seu Projeto para nomear a garagem com 

o nome do morador Francisco Carneiro Pontes, cidadão de Nova Mamoré. Mencionou a 

escola de samba Tuiuti vice-campeã do carnaval do Rio de Janeiro 2018, que fez 

críticas ao atual governo e teve parte de suas alegorias vetadas de passar no desfile das 

campeãs. Questionou a Intervenção que está ocorrendo no Rio de Janeiro, questionando 

o motivo pelo qual não se impõe as forças armadas para cuidar de forma efetiva das 

fronteiras, diminuindo dessa forma a entrada de ilícitos no Brasil. Falou sobre a 

impossibilidade de votação, mesmo que momentânea, da PEC da Previdência, e das 

percas de direitos que a classe trabalhadora está sofrendo. Informou que houve a 

prescrição do Inquérito que investigava Romero Jucá, falando da falta de vontade 

quando quem está sendo investigado é algum político. Informou ainda que houve um 

aumento no judiciário de 3,5% e um abatimento de cerca de 50% no valor total de 

investimentos de políticas sociais, refletindo que, a classe trabalhadora está cada vez 

mais sendo penalizada pelo governo, sendo obrigada a trabalhar cada vez mais para 

complementar sua renda. Finalizou dizendo que a reforme da previdência na realidade 

se trata de reforma para acabar coma classe trabalhadora. O segundo foi o vereador 

Valdomiro Lucio dos Santos (PMN): iniciou fazendo os agradecimentos a Deus. 

Cumprimentou o presidente, os colegas vereadores e a todos os presentes com boa 

noite. Falou de sua ida a porto velho, juntamente com vereador Jerry em busca de 

recursos, onde tiveram êxito em emenda no valor de R$100.000,00 para iluminação 

pública, afirmou ainda ter encontrado com Deputado Nilton Capixaba, onde este veio a 

prometer um trator agrícola, para uso nas 6ª e 7ª Linhas do Ribeirão. Falou ainda sobre a 

feira municipal, onde o prefeito teria se comprometido a destinar R$ 500.000,00 para 

transformar a atual feira municipal em mercado municipal, em seguida falou da atual 

situação em que se encontra a feira municipal, onde lhe informaram que existe alguns 

bares no local, onde seus frequentadores estão fazendo do local um banheiro a céu 

aberto, informando que já preparou ofício para ser entregue no dia seguinte na 

Vigilância Sanitária para que os funcionários desta secretaria façam vistoria no local, já 

que se trata de função específica deles. Bem como de ter solicitado ao comandante da 

PM que faça uma fiscalização mais rígida. Falou de Projeto de Lei de sua autoria, onde 

proibisse terminantemente a criação de bares no novo mercado municipal, dizendo 

contar com apoio dos demais vereadores. O terceiro foi o vereador Antônio Barroso 

Viana (SD): iniciou sua participação no grande expediente complementando sobre o 

que falou anteriormente a respeito da secretária de saúde, alegando que não possui 
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qualquer problema particular com a senhora Luciana Novo mas, que não aceita os 

elevados valores gastos por esta enquanto responsável pela secretaria. Concordou com o 

vereador a respeito de ser contra responder a acusações feitas por munícipes ou pela 

mídia via Whats App. Parabenizou a médica que atende no setor Ribeirão, dizendo ser 

conhecedor de seu trabalho e que o mesmo é prestado com bastante cuidado por aquela. 

Falou sobre a troca de funcionários ocorrida na saúde e que apenas prejudicou a 

comunidade. Falou ainda que não se deve realizar trocas quando o serviço prestado está 

dando certo, usou como exemplo a si próprio dizendo estar a quase 30 anos como 

funcionário municipal, na função de motorista e nunca bateu qualquer veículo da 

administração pública. Falou sobre seu Projeto de Lei onde fica vetado a qualquer 

servidor municipal, que não seja motorista, de dirigir os veículos da administração, 

explicando que o risco de acidentes e a conservação de tais veículos ocorreria de forma 

mais concreta. Falou de alguns funcionários mais antigos da prefeitura que estão para se 

aposentar, mas, que jamais cometeram qualquer descuido com suas funções, disse ser 

isso que espera dos novos funcionários, que tenham o mesmo zelo e cuidado que os 

mais antigos na administração possuem. Falou da verba de mais de 1.300.000,00 

destinada para o município e que ele, como vereador está em busca de conseguir, 

juntamente com o prefeito, a liberação desta, para compra de equipamentos para o 

hospital. Falou sobre a adolescente gestante que teve que encaminhar-se a Porto Velho 

para realizar cesárea, uma vez que o hospital público não possui os equipamentos 

necessários e em Guajará-Mirim não conseguiu o atendimento necessário,  vereador 

Valberto pede a parte: informa que no ano de2017 foram destinados mais de R$ 

70.000,00 para a compra de ambulância para o Distrito de Jacinópolis, mas que este 

dinheiro está correndo risco de retornar a sua origem por ainda não ter sido usado para o 

que está destinado. Vereador Antônio Barroso retoma a palavra falou ainda da falta 

de respeito para com a médica em relação aos dados salariais desta que foram 

espalhados em redes sociais por pessoas mal-intencionadas. Finalizou falando que não 

poderia manter-se inerte em relação ao elevado gasto com reforma de veículo feito pela 

secretária de saúde, motivo pelo qual já protocolou denúncia junto ao Ministério 

Público. Finalizou criticando os usuários dos veículos da administração que não tem 

cuidado com os mesmos, prova disso são os veículos novos que estão em estado 

degradável na garagem municipal. O quarto vereador foi o Jerry Adriani Carneiro 

Barbosa (PTB): iniciou fazendo os agradecimentos a Deus. Cumprimentou o 

presidente, os colegas vereadores e a todos os presentes com boa noite. Parabenizando a 

população por estar se fazendo presente na sessão parlamentar, desejou que assim 

prossiga. Em relação ao ocorrido na secretaria de saúde, disse não ser contra as 

explicações, mas, disse não ser a favor do imediato afastamento sem antes ouvi-la. 

Falou estar entristecido com a situação da cidade em relação a iluminação pública, 

principalmente no bairro Planalto, assim como, em relação ao crítico estado em que se 

encontra as ruas do município, tendo sido, inclusive, cobrado por munícipes, de forma 

abrupta. Parabenizou aos vereadores pelos serviços que estão fazendo. Falou que o 

problema que se encontra o município se deve em maioria devido a gestão anterior, que 

deixou débitos estarrecedores e que agora está sendo “sentido” pela atual gestão. Disse 

ter esperança que a situação melhore para o município. Falou ter recebido denúncia de 

moradores da 3ª Linha do Ribeirão onde, um morador teria sofrido acidente e , ao 
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informar ao motorista da ambulância, o mesmo se negou a fazer o translado do 

acidentado, disse ter cobrado da secretária que investigasse o ocorrido, onde se concluiu 

que o motorista apenas foi informado muito tempo depois do ocorrido. Diante disso, 

cobrou da secretária que exigisse que o motorista plantonista fique em seu local de 

trabalho, enquanto estiver de plantão, bem como, que a ambulância fique no posto de 

saúde e não na casa de motorista. Falou ainda que se faz necessário a instalação de 

telefone e internet naquela região,vereador Antônio Barroso pede a parte: e fala já ter 

feito solicitação de instalação de internet para aquela região, mas, que até a presente 

data ainda não obteve resposta. Vereador Jerry retoma a palavra falando que fica 

chateado com as pessoas que faltam com respeito aos vereadores, dizendo ainda que 

caso algum tenha problema, em relação ao seu mandato que o procure de segunda a 

sexta-feira que ele sempre está na câmara para recebe-los. Finalizou demonstrando 

apoio ao vereador Valdomiro para acabar com os bares existentes na feira municipal.O 

quinto foi o vereador Francisco Célio Brito Silva (MDB):iniciou falando sobre o 

Projeto do vereador Antônio Barroso, mas, que o mesmo poderia ser mais bem 

discutido pelos vereadores, alegando que a mesma pode ser mais objetiva, para ser 

realmente cumprida pela administração. Falou sobre a condução do processo legislativo, 

questionando a diferenciação entre os poderes tendo em vista que os Projetos criados 

por esta casa sempre são posto primeiro para leitura e somente após para votação, mas, 

os que são advindos do poder executivo sempre são dispostos direto para votação, 

dificultando uma melhor apreciação pelos nobres vereadores, tendo em vista que os 

mesmos realizam apenas uma reunião antes da sessão semanal. Fez ainda, requerimento 

verbal para que toda propositura e/ou projeto de lei advinda do poder executivo seja 

antes colocado para leitura e somente após, seja posto em votação. Falou ainda que um 

homem público, como eles, não pode exigir que seus dados sejam secretos, uma vez que 

existe a lei da informação que permite a comunidade saber dos dados dos servidores. 

Em relação ao problema na feira municipal, falou que já foi abordado por populares que 

reclamam da baderna lá existente, dizendo ser necessária uma solução rápida, mas sem 

prejuízos contra as pessoas que realmente trabalham naquele lugar. Finalizou falando 

que em sua opinião o requerimento do vereador Antônio Barroso, não deveria ser 

votado, pois, antes deveriam ouvir a secretária, sobre os gastos. O sexto vereador foi o 

Anael Nogueira de Lima (MDB) falou sobre o acidente ocorrido com o ex vereador 

Pinote, onde seria necessário realizar cirurgia, agradeceu pelo suporte dado pelo vice-

prefeito. Elogiou o secretário Donaldo por se fazer presente nas visitas feitas as linhas 

do Projeto Sidney Girão, neste momento o vereador Antônio Hiran pede a parte e 

alega que essas visitas são sempre acompanhadas pelo senhor secretário pelo fato do 

mesmo residir lá e se beneficiar das melhorias que lá tenham, vereador Anael retoma 

a palavra disse que todos deveriam se unir em prol do município. Falou que confia no 

trabalho da secretária de saúde e que o afastamento da mesma pode ser mais prejudicial 

para os munícipes. Falou do FITHA 2018, alegou que no ano de 2017, o município 

perdeu mais de 1.000,000,00 de reais por firmas que iniciaram os trabalhos e não os 

concluíram. Reclamou do engenheiro do município que não tem compromisso com o 

município de Nova Mamoré. Vereador Antônio Barroso toma a parte e fala que o 

vereador precisa colocar em prática tudo o que fala, precisa fazer ofícios, pois, apenas 

falar em tribuna não resolve. Vereador Anael retoma a palavra e fala que já existe os 
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projetos e que já deveria estar em andamento, mas, os demais vereadores não ajudam na 

fiscalização. Finalizou dizendo que, enquanto não houver uma fiscalização efetiva não 

haverá melhorias. O sétimo vereador a fazer uso da palavra foi Denizio Pereira da 

Costa (PODEMOS) elogiou o vereador Valdomiro por estar iniciando o ano 

conseguindo emendas para o município, explicou por qual razão. Falou sobre o valor 

conseguido de R$ 100.000,00 que conseguiu para o Distrito de Nova Dimensão, mas, 

que não conseguiu fazer uso pois a prefeitura não possuía a contrapartida. Reclamou 

que ao conversar com o prefeito a respeito do início das aulas na zona rural, o mesmo 

não soube informar. Fez ponderações ao vice-prefeito que se encontrava presente, a 

respeito da condução dos alunos da zona rural. Falou sobre o alto valor gasto com a 

reforma da ambulância, disse que se faz necessário reunião da Comissão pertinente. 

Indagou o fato de políticos compareceao município, mas, não estarem trazendo 

melhorias para o município. Finalizou dizendo que se precisa investigar os altos gastos 

das secretarias. O oitavo vereador a fazer uso da palavra foi o vereador presidente 

Altamir Fochesatto (PDT): falou sobre o pedido de afastamento do vereador Antônio 

Barroso, contra a secretária de saúde, e pediu que antes se faça o correto que é se ouvir a 

mesma para que dê explicações.Não havendo mais ninguém inscrito no GRANDE 

EXPEDIENTE o presidentepassou para ordem do dia:Despacho da Presidência: em 

resposta ao Requerimento 007/2017, onde: Dar-se ciência a Comissão e a Presidência 

de forma Intempestiva a respeito da Lei Orgânica do Município e do Regimento 

Interno desta Casa de Lei.A primeira Propositura foi oRequerimento n° 001/2018 – de 

autoria do vereador Antônio Barroso Viana. Que “Dispõe sobreAfastamento da 

Secretária de Saúde por tempo indeterminado”sendo Reprovado. A segunda 

propositura foi oRequerimento n° 001/2018 – de autoria do vereador Edivaldo de 

Oliveira de Jesus. Que “REQUER junto ao Dep. Estadual Laerte Gomes, criação de 

mecanismos através de Projeto de Lei Ordinária ou outro ato Administrativo, para 

que junto ao Poder Executivo Estadual reveja a distribuição dos ICMS 

ECOLÓGICO, para o município de Nova Mamoré-RO”.Sendo aprovado. A terceira 

propositura foi o Projeto de Resolução n° 031/2018 – de autoria da Mesa Diretora. Que 

“ Dispõe sobre a revogação na Íntegra da Resolução nº 024/CMNM/2016, de 08 de 

Novembro de 2016”. Sendo aprovado. A quarta propositura foi o Projeto de Lei nº: 

001/2018 – de autoria do vereador Antônio Barroso Viana. Que “ Dispõe sobre O uso 

dos automóveis oficiais do Município de Nova Mamoré-RO”. Sendo apenas para 

leitura. A quinta propositura foi o Projeto de Lei nº: 002/2018 – de autoria do vereador 

André Luiz Baier. Que “ Denomina Garagem Municipal Francisco Carneiro Pontes 

o nome oficial do prédio da Garagem Municipal da Prefeitura Municipal de Nova 

Mamoré-RO”. Sendo apenas para Leitura. A sexta propositura foi a Mensagem e 

Projeto de Lei nº: 078-GP/2018 – de autoria do Poder Executivo. Que “Dispõe sobre 

Alteração na Lei nº 182-GP/1995, a qual “Cria o Conselho Municipal de 

Assistência Social e Autoria a abertura de Crédito Especial e dá outras 

providências”. Sendo apenas para leitura. A sétima propositura foi a Mensagem e 

Projeto de Lei nº: 004-GP/2018 – de autoria do Poder Executivo. Que “ Autoriza 

Abertura de Crédito Adicional Suplementar por anulação no Orçamento Vigente”. 

sendo Aprovado. A oitava propositura foi a Mensagem e Projeto de Lei nº:005-GP/2018 

– de autoria do Poder Executivo. Que “Movimenta Créditos Orçamentários do 
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Orçamento Anual do Município de Nova Mamoré por Remanejamento de 

Recursos”. sendo Aprovado. A nona propositura foi a Mensagem e Projeto de Lei nº: 

006-GP/2018 – de autoria do Poder Executivo. Que “ Dispõe sobre a abertura de 

Crédito Adicional Suplementar por Superávit Financeiro conforme art. 43 § 1º 

inciso I da Lei 4.320/64, na Lei 1.310-GP/2017 (Lei Orçamentária Anual Exercício 

2018) e dá outras providências”. Sendo apenas para leitura. A décima propositura foi 

a Mensagem e Projeto de Lei nº: 007-GP/2018 – de autoria do Poder Executivo. Que “ 

Movimenta créditos Orçamentários do Orçamento Anual do Município de Nova 

Mamoré por transferência de Recursos” sendo apenas para leitura. A décima 

primeira propositura foi a Mensagem e Projeto de Lei nº: 008-GP/2018 – de autoria do 

Poder Executivo. Que “Autoriza Abertura de Crédito Adicional Suplementar por 

Anulação no Orçamento Vigente” sendo Aprovado. Não havendo nada mais a ser 

deliberado o presidente passou para a EXPLICAÇÃO PESSOAL, onde o vereador 

Antônio Barroso Viana fez uso da palavra:agradeceu a todos pela presença. Falou 

sobre o projeto de sua autoria e sobre o Requerimento onde solicitava o afastamentoda 

secretária de saúde, mas, que não foi aprovado pela maioria. Reclamou de vereadores 

que haviam prometido lhe apoiar, mas, que na hora de votar foram contrários.Não 

havendo mais ninguéminscrito na Explicação Pessoal, o presidente Altamir 

Fochesatto finalizou a Sessão dizendo: “Sob a proteção de Deus e em nome do povo 

de Nova Mamoré encerro a PrimeiraSessão Ordinária do Segundo Período da Primeira 

Sessão Legislativa da Oitava legislatura desta Câmara Municipal”. No mais segue esta 

ata assinada por mim, vereadorAndré Luiz Baier – 1º Secretário, pelo vereador Antônio 

Hiran Matos de Araújo – 2° Secretário e pelo vereador Altamir Fochesatto –Presidente 

desta Casa de Lei.     
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